



Carta de menús The Donut Company

https://carta.menu Calle 8, Leticia, Colombia (+57)3213183444 - http://www.facebook.com/thedonutcompany/









En esta página de inicio encontrarás el menú completo The Donut Company de Leticia. Actualmente hay 18 platos y bebidas disponibles. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Con buen clima se puede incluso comer en la zona exterior, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con discapacidades físicas. En cuanto tengas anhelo por la caliente gastronomía sudamericana, estás en el lugar correcto: sabrosos comidas, asados con **pescado, mariscos y carne**, pero también maíz, frijoles y papas se encuentran en la carta, y puedes probar exquisitos platillos norteamericanos menús como Burger o Barbecue. Al final del día, este restaurante también cuenta con una gran selección de variadas, delicias ya preparadas, los visitantes del local también están encantados con la amplia selección de variadas **especialidades de café y té**, que el restaurante ofrece.

Carta de menús The Donut Company



Pizza

PIZZA ESPECIAL

Refrescos

JUGO

Bebidas alcohólicas

AMERICANO

Beverages

JUGOS

Popular Items

BATIDOS

Non-Alcoholic Beverages

BATIDOS DE FRUTA

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Speciality Beverages

CERVEZA FRÍA

McCafé® Coffees

CAFÉ HELADO

Restaurant Category

AMERICANO

Coffee

CAFÉ EXPRÉS

MOCA

Los platos se preparan con

FRUTA

CHOCOLATE

Postres

ROSQUILLA

BATIDOS

DONAS

Carta de menús The Donut Company



The Donut Company

Calle 8, Leticia, Colombia

Horario de apertura: Lunes 13:00-21:00 Martes 13:00-21:00 Miércoles 13:00-21:00 Jueves 13:00-21:00 Viernes 13:00-21:00 Sábado 13:00-21:00

